MUHUCTEPCTBO HA OBPA30OBAHUETO, MUIAJAEXKTA U HAYKATA
PEIT'MTOHAJIEH UHCIIEKTOPAT 110 OBPA3OBAHUETO - JIOBEY

KPUTEPUMU 3A OLIEHABAHE U KPATKHW PEINEHUS HA TEMUTE OT
OBIMMHCKHU KPBI' HA 62-ta HALITMOHAJIHA OJIMMIINAZIA 110
MATEMATHKA
20.12.2012r.

7 kjaac
OTroBopy M KpuTEPUH

33;2.:‘13 OTtrosop Touku
1. r 2
2. r 2
3. B r 2
4. B r 2
5. b B r 3
6. A b B 3
7. A b B 3
8. A b r 3
9. A B I 3
10. A b B 3
11. b B I 4
12. A B 4
13. A B r 4
14. A b r 4
15. A b B 4
16. A b B 4
17. 40° 4

18.1 HE 1
18.2 HE 1
18.3 JA 1

19. 8,90 nB 4
20. 320 4
1.2 160+ 87 )
21.6 48+ax 2
2 B 32+4rx 3
2 a 80 cTpanunu 3
22.0 60% 3
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3agaua 23.
A) I mecerr - %x TOHA 1 Touka
1
II mecerr - ;x TOHA 1 Touka
3
III mecerr - 7x +20ToHa 1 Touka
1 3
—x+—x+—x+20=x 1 Touka
7 7 7
x =140 ToHa 1 Touka
b) I mecer — 40 Tona 1 Touka
II mecerr — 20 ToHa 1 Touka
IIT mecerr — 80 ToHa 1 Touka

3a ma e B cuyia mporoprusaTa 2 : 1 : 5 Ha KomMgecTBata MMEHT, TIpe3 TPETHs Mecell TpsaOBa 11a
ce M3Pa3Xo/y MeT MBTH IMOBEYE MUMEHT, OTKOIKOTO Tpe3 BTopus — T.e. 100 ToHa

2 TOYKH
CrnenoBaTeHO TON'BJIHUTENHO NPe3 TPETUsl Mecell ca HykHH ouie 20 ToHa. 1 Touka

3anaua 24.

2x2—2xy+y2+4x+5=(x—y)2+x2+4x+5 2 TouKH
(x—y)2+x2+4x+5:(x—y)2+(x+2)2+1 2 TOYKH
3a omnpezensiHe Ha MaKCUMaaHaTa CTOWHOCT — 1 3 TOYKH
3ax-y=0, x+2=0 2 TOYKH
B3ax=y=-2 2 TOYKH



